Wochenplan Klasse: 8; Woche: 14

1. ,Netflix wachst nicht mehr so stark®, so lautet die Schlagzeile zu folgender Graphik.
a) Beschreibe jeweils das absolute und relative Wachstum von Jahr zu Jahr (in einer
sichtbaren Rechnung!)
b) Wie hoch war der Anteil von USA / Kanada an den Gesamtnutzerzahlen im Jahr
2016 und 2020?
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2. Eine Ameise lauft auf Gitterlinien von A nach B. Von einem Gitterpunkt zum nachsten ist es
immer 1m.
a) Wie viele Meter muss die Ameise mindestens laufen?
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b) Wie viele verschiedene Wege von dieser Lange kann sie laufen? Zeichne die Wege in

die kleinen Gitternetze ein.
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c) Gibt es einen Weg, der genau 5 m lang ist?

Die erste und die zweite Zahl einer Zahlenkette sind frei wahlbar. Die dritte Zahl ist die
Summe der ersten und zweiten Zahl. Die vierte Zahl ist die Summe der zweiten und dritten
Zahl. Die fiinfte Zahl ist die Summe der dritten und vierten Zahl. Beispiel:
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a) Schreibe eine eigene Zahlenkette auf.
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b) Schreibe eine Zahlenkette, bei der die dritte Zahl 15 ist.
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c) Schreibe eine Zahlenkette, bei der die erste und die zweite Zahl gerade ist. Warum ist dann
die flinfte Zahl auch gerade?
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d) Finde zwei unterschiedliche Zahlenketten, bei denen die flinfte Zahl 38 ist.
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4. Schreibe als romische Zahl
a)3 b) 5 c) 13 d) 444 e) 555 f) 2020

5. Schreibe mit arabischen Ziffern
a) Vi b) XVII c) XXIV d) LcV e) DCVII f) MMCMIXVI

6. Runde

Runde auf zehntel:
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Runde auf tausendstel:

0,21946

0,078797

12,2107

1,7216

Runde auf zehntausendstel:

23,3508

0,0253864

0,275882
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